# 合肥"打黑除恶"成效显著,去年摧毁48个恶势力犯

# 民举报"黑恶势力

星报讯(合公新记者范竹 标) 昨日,合肥警方通报,去年 共模排涉黑涉恶线索63条,摧毁 恶势力犯罪团伙48个,破获各类 刑事案件224起,8类恶性刑事案 件立案与2010年同期相比下降 16.81%。合肥打黑除恶"打出了声 威、打出了效果"。

在合肥,严打涉足民生的打黑 战役声势浩大,打击非法传销、铲 除挣黑钱的团伙等,市民为之叫

盘踞在肥东周边的传销团伙, 以到肥东开食堂为由,诱骗数百人 从事非法传销活动,要求参加者以 购买"艾露丝黛"化妆品为由,缴

纳2800元钱的费用以获得加入资 格,直接或间接以发展人员的数量 作为计酬或者返利依据,并按照发 展人员数量依次晋升为助理、代 表、主任、经理、铜狮等级别。2011 年10月份,合肥警方从解救被骗 入传销组织不能脱身的人员入手, 历经近4个月,先后抓获吴某、黄

某等犯罪嫌疑人16人, 铲除了一 恶势力团伙。

昨日,合肥市公安局有关负责 人接受采访时表示,警方将始终保 持对黑恶势力犯罪严打高压态势, 全力挤压黑恶势力的生存空间,坚 决遏制黑恶势力滋生蔓延的势 头。同时,合肥警方呼吁广大市 民,积极踊跃举报黑恶犯罪线索 (举报电话:0551-2928333、2928652, 举报电子邮箱:hfsdhce2010@sina.

对举报的每一条线索,公安机 关不仅会保护举报者的隐私,而且 会一查到底,对破案有功者将予以



合肥铁路枢纽南环线南淝河特大桥,是合肥铁路枢纽南环线重点工程之一。在去年9月6日顺利 跨越合宁高速后,目前已进入柔性拱施工阶段。记者在现场看到,这座"彩虹桥"柔性拱施工已完成一 半,大桥雄姿初现。而作为南环线上横跨合宁高速的另一座大桥,经开区特大桥已经在今年2月合 记者 黄洋洋 文/图

# 告别昔日垃圾"

合肥老旧小区摘掉"脏臭帽子"

星报讯(周燕 国强 章辉 记 者 徐涛) 义仓小区位于省城繁 华的寿春路上,是个地地道道的 "三无小区",令小区居民最烦恼 的是,生活垃圾没人清运,一到夏 天蚊蝇肆虐、臭气熏天。在进行 垃圾收运改革后,这个三无老旧 小区终于摘掉了"脏臭帽子"

去年3月以来,合肥市庐阳 区被列为全市垃圾收运改革的试 点区,该区购置240L标准垃圾桶 7500只,购买28台垃圾压缩车, 16台小电动车。在义仓小区投入 了50个标准桶,由专门的保洁人 员负责小区卫生,并将绿色的垃

圾桶于每晚 IO 点半左右推到小 区门口等待专业的垃圾运输车集 中装运。装运过程也是全机械化 操作,只要按一个按钮,大桶就 360度"翻了个",将桶内垃圾全 部倒进车辆的"大胃"里。全程不 见一点垃圾撒漏落地。

记者在该小区看到,小区每 个居民楼下都配备了垃圾桶,丝 毫不见随地乱扔的现象。"现在垃 圾有人管、有人运,环境越来越 好,我们住得也越来越舒服了。" 住在义仓小区的郭兆萍笑着说 道。

前不久,合肥市城管部门对

城区垃圾收运改革工作进行检 查验收,四个城区和三大开发区 全部达标。该市城管局环管外 负责人表示,生活垃圾收运改革 推行后,城管部门在全市范围内 取缔了小区内和道路两边的垃 圾池、垃圾房,生活垃圾密闭存 放、机械收集,解决了传统的垃 圾收集和运输"一路走、一路滴、 一路臭"的二次污染现象。"收运 方式改革后,每天2000多吨的生 活垃圾能实现'清场'不落地,可 以说,合肥真正进入了生活垃圾 '桶装车载'的新时代。"该负责 人表示。

# 9路公交车昨起上路

星报讯(赵艳辉 李江英 记 者 江亚萍) 结合道路通行状 况和市民出行需求,经上级主 管部门批准,合肥公交集团将 干4月8日起开通9路公交线, 继续扩大线网覆盖面,更好地 服务干民。

9路公交车全线长123公里,

服务时间6:00~19:00,隶属公交-车队管理。沿途停靠站点:长江 批发市场(南)、朱砖井(单边)、东 城世家、王草坊、柳荫塘、化工厂 (单边)、市五院、螺丝岗、五里庙、 五里庙装饰世界、老官塘、贾大 郢、横郢(单边)、珠光村、晓珠、五 里冲(单边)、姜坎、公交三公司。

星报讯(马用军 记者 何曙 光) 昨日上午,由省农委和合肥 市人民政府主办的第二届中国安 徽(合肥)畜牧业展览会在省城合 肥开幕。据介绍,此次展会吸引了 国内外近600家畜牧"大鳄"参会。

记者在现场了解到,此次展 会展览范围涉及养殖、饲料、饲 料添加剂、机械、生物质能源以 及肉蛋奶等畜牧行业产业链的 各个环节。本次展览会将持续 至本月10日。

# 女子轻生消防机智救人

星报讯(记者 张崴) 昨日 7:30,省城物流大道馥邦小区,一 名30多岁的女子欲从11楼跳 下。幸亏系着安全绳的消防人员 "从天而降"才将女子救下。

消防人员和民警赶到后,在 楼下铺设安全气囊,民警和另外 几名消防人员匆匆赶到楼顶。在 长达1小时的劝说仍无效的情况 下,1名消防人员爬至楼顶,系着 安全绳进入11楼阳台,将女子成 功拉至安全地带。

据知情者透露,女子因和丈 夫发生争吵,情急之下欲跳楼。

### 电工坠入电梯井身亡

星报讯(施亚磊 记者 张崴 张敏 黄洋洋) 昨日下午6时许, 徽州大道与屯溪路交口一建筑工 地内,32岁的电工计某在检查楼 内通风口时,坠入电梯井内,头部 着地死亡。

据其工友小吴介绍,当天中 午,他们一行5人还在一起吃饭, 后进入大楼做工。但等到下午下 班后,仍不见计某的身影,返回重

新寻找时,最终在负二楼的地下 电梯井里,找到了计某的溃体。

计某今年32岁,肥东梁园人, 在楼内做电工。"井口离地面大约4 米,周围没有任何护栏,也不知计 师傅是怎么掉进去的,连掉下去的 时间也不清楚。"小吴说。

据了解,计某的伤势集中在头 部,颅骨严重开放性骨折。目前, 警方还在对此事做进一步调查。

## 家装、软装、电器、橱柜……春季名品集体放利 4月14日名品集体大放利盛宴给您别样惊喜

2012"五一"假期提前过,优惠促销,看这里!由市场星报社《星家居》主办,今朝宜居承办的家装、软装、电器、橱柜、家具、地板、瓷砖 卫浴、灯具、五金、配饰等春季名品集体放利盛宴将于4月14日火热上演。届时,更有瓷砖、开关面板……1元秒杀,精彩不容错过,期待 您的光临!

### 4月14日精品折扣期待您参与

据了解,4月9日~4月14日,市 场星报社为准备装修、购置电器的 读者朋友们准备了这场饕餮盛 宴。活动将干4月14日(星期六)下 午1:30正式开始,活动地点设在太 湖路与铜陵路交叉口海顿公馆中 央商业楼。

当日,精品折扣邀您共享:欧 神诺瓷砖全市统一6.8折销售,活动 当日全场低至5.4折;L&D瓷砖全市 统一6.5折销售,活动当日按标价基 础上直降42%销售;马可波罗瓷砖

全场6.5折销售,活动当日按6折; 东鹏瓷砖全市统一6.8折销售,活动 当日6.8折基础上再打9.5折,博德 瓷砖全市统一6.8折销售,活动当日 6.8 满 5000 减 750, 久盛地板实木、 多层、产品8.2折,强化7折,活动当 日折扣后减10元/m²,欧宝地板全 市统一7折销售,活动当日7折基 础上再打9.5折,劳克卫浴全市统一 7.5折销售,活动当日全场5.8折,尚 高卫浴全市统一6.8折销售,活动当 日全场6.3折,法恩莎卫浴全市统一 6.8折销售,按6.8折销售价的9.5折

销售,箭牌卫浴全市统一特价品4 折起,正常品7折特价品3折起,正 常品6.3折,品格集成吊顶全市统一 62折销售(基板、花片)电器7.6折, 活动当日订单送200元(艺术花片) 电器LED系列在20%的返现,顶上 集成吊顶全市统一8折销售(基板、 花片)电器8折,活动当日订单送 400元(艺术花片)电器低至5.4折, 美佳全市统一8.8折销售,活动当日 全场7.9折;艾尔凯撒家具全场8折

知名品牌资深设计给您别样惊喜

本次活动参加的品牌有: 苏宁电 器、欧神诺瓷砖、L&D瓷砖、东鹏瓷 砖、马可波罗瓷砖、博德瓷砖、久盛 地板、欧宝地板、箭牌卫浴、法恩莎 卫浴、劳克卫浴、尚高卫浴、品格集 成吊顶、顶上集成吊顶、TCL开关面 板、美佳橱柜、艾尔凯撒家具。

同时,参与活动的读者还会获 得其他惊喜,此次活动特邀十几名 资深设计师,将针对不同户型、不 同风格的装修、各式选材进行全方 位色彩搭配服务、深度剖析装修设 计中存在的问题及设计带来的家 居创意,并且对参与活动的业主的 具体装修方案提出中肯意见。市 场星报提示,没有定好装修公司 的、已确定装修风格但没有定好材 料的准备参加活动的业主,需要带 上您的房屋户型图等资料。

心动不如行动,抓紧时间报名吧!

报名热线:0551-7136990。

联系人:市场星报《星家居》编